
 

 

 

 

 

 

 
PROCÈS-VERBAL 

 
Conseil d’établissement de l’école Gabrielle-Roy, 

Mercredi 17 mai 2023, à 18 h 45, en virtuel sur MEET 
 

 
Sont présents : Lyne Doth Présidente 
 Samantha Honiball Enseignante 
 Stéphanie Alary Technicienne du service de garde 
 Chantal Monette Personnel de soutien 
 Isabelle Gonthier Directrice 
 René Lemay Membre de la communauté 
 Nadine Lachance 

Marilou Bissonnette 
Véronique Malo 

Parent 
Parent 
Vice-présidente 
 

Est absent : Sylla F. Marshall Absence motivée 
 Catherine Rivard Absence motivée 

    
 

1. Mot de bienvenue  
 
La séance est ouverte à 18h45. 
 
 
 

Ordre du jour 

 

1. Mot de bienvenue  

2. Lecture et Adoption de l’ordre du jour 

3. Adoption du procès-verbal de la séance du 19 avril 2023 

4. Parole au public 

5. Campagne de financement OPP 

6. État d’avancement des travaux du projet éducatif 

7. Ristourne papeterie (Consultation) 

8. Frais maximums chargés aux parents (Consultation) 

9. Critères direction d’école (Consultation) 

10. Projet 6e année 

11. Information de l’équipe-école et du service de garde 



 
 
 
 

2. Lecture et Adoption de l’ordre du jour 
 
IL EST PROPOSÉ par Mme Véronique Malo d’adopter l’ordre du jour tel que modifié : 
 
Le point 5. Campagne de financement par l’OPP est ajouté et les autres points prévus 
suivront. 
 
 

 
RÉSOLUTION : CE- 22-23 / 32 

Adopté à l’unanimité 
 
 

3. Adoption du procès-verbal de la séance du 19 avril 2023 
 

IL EST PROPOSÉ par M. René Lemay d’adopter le procès-verbal tel que modifié : 
 
 Le nom de Sylla F. Marshal est ajouté comme présent. 
 
 
 

RÉSOLUTION : CE-22-23 / 33 
     Adopté à l’unanimité 

 
4. Parole au public 

 
Aucun parent 
 
 
 

5. Campagne de financement OPP 
 
Meyranie Goill, Marilou Bissonnette et René Lemay présentent le premier projet qui vise 
surtout de renforcir le sentiment d’appartenance à notre école avec des vêtements.  
T-Shirt et cotton ouaté.   
 
3 soumissions ont été demandé à des fournisseurs. L’option de pouvoir faire les 
commandes en ligne est préconisé. 
 
IL EST PROPOSÉ par Marilou Bissonnette d’aller de l’avant avec le projet. 
 

 
 

RÉSOLUTION : CE-22-23 / 34 
     Adopté à l’unanimité 

 

 

 

12. Information de la représentante au comité de parents 

13. Information du représentant de la communauté 

 

 



 
 

6. État d’avancement des travaux du projet éducatif 
 
La directrice, Mme Gonthier, informe les membres qu’une rencontre de l’équipe de 
leadership de l’école a eu lieu. L’analyse des résultats des élèves en réussite assurée a 
baissé. Nous n’avons pas atteint l’objectif du projet éducatif en écriture. C’est décevant 
mais les membres du CÉ souligne les effets de la pandémie et du travail sur d’autres 
apprentissages qui a été fait à l’école durant ces temps exceptionnels. 
 
La prochaine rencontre du comité du projet éducatif aura lieu le 23 mai 2023 pour la 
présentation des résultats et l’analyse de ceux-ci.  La rencontre de l’équipe-école suivra 
en juin 2023 pour compléter le Bilan du projet éducatif 2019-2023. 
 

 
7. Ristourne papeterie (Consultation) 

 
La directrice, Mme Gonthier, présente les 3 offres annuelles de ristourne par l’entreprise 
Espace Papier Hamster.  
 
Les membres soulignent que cette ristourne a été aidante durant la pandémie alors que 
les campagnes de financement ont été mises de côté pour ne pas surcharger les 
familles. 
 
IL EST PROPOSÉ par Mme Lyne Doth de choisir l’option Ristourne à l’école de votre 
enfant de 15% sur les ventes avant taxes des cahiers d’activités. 

 
 

RÉSOLUTION : CE-22-23 / 35 
     Adopté à l’unanimité 

 
8. Frais maximums chargés aux parents 

 
La directrice Mme Gonthier, présente aux membres du CÉ le tableau des montants qui 
ont été déboursés par les parents cette année. Les membres posent des questions et 
échangent en vue des frais qui seront présenté le mois prochain. 
 
La directrice informe que l’intention est de maintenir les frais chargés au même niveau 
l’an prochain. Par contre, elle s’attend à une hausse des frais chargés par les 
commerces, ce qui pourrait avoir un impact sur la facture. 
 

 
 

9. Critères direction d’école (Consultation) 
 
La directrice présente le document qui a été revu en 2022 par le CÉ. 
 
IL EST PROPOSÉ par Mme Véronique Malo de reconduire tels quels les critères. 
 
 
 

RÉSOLUTION : CE-22-23 / 36 
     Adopté à l’unanimité 

 



 
10. Projet 6e année 

 
Mme Gonthier présente la lettre explicative qu’elle souhaite envoyer aux parents des 
élèves de 5e année afin qu’ils puissent signifier leur intérêt pour l’un ou l’autre des 
projets de 6e année. Il s’agit d’un sondage. La formation des groupes demeure une 
opération pédagogique qui appartient aux enseignants. Ceux-ci doivent s’assurer de 
former des groupes équilibrés. 
 
IL EST PROPOSÉ par M. René Lemay d’approuver la démarche telle que présentée et 
vécue chaque année à l’école Gabrielle-Roy. 
 
 

RÉSOLUTION : CE-22-23 / 37 
     Adopté à l’unanimité 

 
11. Information de l’équipe-école et du service de garde 

 
      Plusieurs projets ont eu lieu ou sont en cours dans les classes. Voici quelques exemples : 
  
     1er cycle, atelier sur les mélanges, 
     2e année : visite d’un agronome qui est venu présenter son travail en classe 
     Les élèves de 1re année vont visiter les 2e pour favoriser une belle transition 
     Le spectacle amateur a eu lieu le 12 mai dernier. 
     Les élèves du 3e cycle sont allés en sortie au parc du Domaine Vert. 
    Semaine des services de garde 
    Décoration de la clôture par les élèves inscrits au service de garde. 
 
 

12. Information de la représentante au comité de parents 

 

Deux comités de parents en deux semaines sur le SEJ-18. Il y a une préoccupation au 

niveau des coûts. La politique a été adoptée. 

 

13. Information de la représentante de la communauté 

 

 

14. Levée de l’assemblée  

 

L’assemblée est levée à 20h08 

Prochaine rencontre : mercredi 7 juin, repas en présentiel à l’école. 

 

 

 RÉSOLUTION : CE-22-23 / 38 
 Adopté à l’unanimité 

 

 

 

Mme Lyne Doth  Isabelle Gonthier 

Présidente  Directrice et secrétaire de réunion 

 


